INTRODUCCION A LA ELECTROTECNICA — PRIMER PARCIAL 03 de mayo de 2018

LEER ESTO CON ATENGION
L4 Doblar las hojas CON PROLIJIDAD, con el NOMBRE y TEXTO VISIBLES en TRES paquetes separados.

L4 Usar PRIMER nombre como en ACTA.

. NO escribir a ambos lados de cada hoja.

L4 El uso de TELEFONO durante la prueba conllevara el inmediato retiro de la misma.

T1
A
Red - T3
T2 ( Q )

El diagrama unifilar de la figura representa la alimentacion a un sector de una planta industrial desde una red de media tension.

PROBLEMA 1 (17,5 pts.)

Se pide:

1. Determinar el modelo monofésico estrella equivalente a nivel 6300 V.
. Determinar la méxima corriente que se puede entregar a nivel de 400 V sin que se sobrecargue algin transformador.

3. Para la condicién determinada en (2) determinar en cuanto se encuentra cargado cada transformador y la tensién sobre la carga a
nivel 4040 V; si la misma tiene factor de potencia uno:

4. Determinar el valor de la reactancia a conectar en serie con T1 de forma tal que la capacidad, en corriente del conjunto de tres
transformadores, este dada por la capacidad de T3.- ,

5. Determinar el grupo de conexion, las tensiones nominales, potencia nominal e impedancia de cortocircuito en % del transforma-
dor a conectar en paralelo con el conjunto de forma que las corrientes por T3 y el nuevo transformador sean iguales para todo es-
tado de carga que no implique sobrecarga de alglin transformador. Para esta parte considerar la reactancia mencionada en (43).

Datos:

Red: potencia infinita de 30 kV, 50 Hz.
T1)31.5/6.3kV 1.OMVA 3% - Dyll
T2)31.5/63kV 20MVA 6% Dyll
T3)6.3/04kV 3.0MVA 2% Dy7

Nota: - Para todos los transformadores se desprecia la corriente de vacio.
- Para todos los transformadores considerar la impedancia de cortocircuito puramente inductiva.

PROBLEMA 2 (17,5 pts.)

71

Red 1800 m 100 m

T2

6000 V

Largal Carga 2

El diagrama unifilar representa la instalacion eléctrica de una fébrica la cual se alimenta desde una red de 6 kV, 50 Hz por intermedio
de dos transformadores en paralelo (T1 y T2) los cuales reducen la tensién al nivel adecuado para las cargas 1y 2.

La carga 1 dista de los transformadores 100 m y la misma consumi6 100 kW bajo un factor de potencia 0.7 inductivo cuando se la
alimento a 380 V.

La carga 2 dista de los transformadores 200 m y consumié 130 kW y 100 kVAR al ser alimentada a 380V.

Ambas cargas son trifasicas y pueden ser modeladas como una impedancia de valor constante.

1. Determinar el circuito eléctrico, monofésico estrella equivalente, de la instalacion a nivel 400V.

2. Determinar la tensién sobre cada una de las cargas.

3. Determinar en qué porcentaje de su corriente nominal se encuentra cargado cada transformador.
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